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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ ÉS KÉRELEMMINTA 

Otthonápolási őrizet elrendelése iránt

2024. 02. 08.

Otthonápolási őrizetbe szeretne kerülni? Itt leírjuk, hogy kell 
kérelmeznie!

Elkészítettük azokat a segédleteket, amelyeket az otthonápolási őrizet kérelméhez adnak Önnek 
segítséget. Az alábbi anyagokat tudja használni: 

1. KÉRELEMMINTA: ebben leírjuk a legfontosabb útmutatásokat ahhoz, hogy mit írjon a saját 
kérelmében. A kérelemmintában ötleteket, példákat mutatunk be az érveléshez. 

2. OTTHONÁPOLÁSI ŐRIZET IRÁNTI KÉRELEM: ebbe Önnek csak a saját adatait, a kérelemminta 
alapján a saját helyzetére vonatkozó információkat kell beleírnia (akár kézzel), aláírnia, és  
beadnia.

3. BEFOGADÓI ÉS ELTARTÁSI NYILATKOZAT: ebbe a hozzátartozójának az Ön és a saját adatait 
kell beleírnia (akár kézzel), aláírnia, beküldenie Önnek és Önnek kell beadnia.

A dokumentumok célja, hogy az otthonápolási kérelmet benyújtó fogvatartottaknak (és ügyvédeiknek) 
segítséget nyújtson a helyzetük, kérelmüket megalapozó körülmények alapos bemutatására és 
javaslatokat adjon a jogi érvelésre. 

Mi a tapasztalat az otthonápolási őrizetről szóló bírói 
döntésekkel kapcsolatban? 

A Magyar Helsinki Bizottsághoz érkezett fogvatartotti és hozzátartozói panaszok, valamint a büntetés-
végrehajtás a sajtó által megjelentett statisztikái alapján arra lehet következtetni, hogy a jogintézmény 
kihasználtsága meglehetősen alacsony. Tapasztalataink szerint az otthonápolási őrizetre vonatkozó 
büntetés-végrehajtási bírói gyakorlat tágan értelmezi az otthonápolási őrizet megtagadásának szubjektív 
feltételeit, így a fogvatartottnak sokszor akkor sem engedélyezi a bíróság az otthonápolási őrizetet, ha 
annak minden jogszabályi feltétele megvalósul.

Mire jó a kérelemminta?
A kérelemminta fiktív esetek érveléseit tartalmazza, amelyekből Ön ötletet meríthet a saját beadványa 
(otthonápolási őrizet iránti kérelme) elkészítéséhez, kitöltéséhez. A jogszabályi hivatkozások és az 
általános jellegű érvelések minden esetben felhasználhatóak, ezeket hagyományos módon (nem pedig 
dőlt betűvel) írtuk.

https://helsinki.hu/wp-content/uploads/2024/02/otthonapolasi_orizet-iranti-kerelem.docx
https://helsinki.hu/wp-content/uploads/2024/02/befogado_nyilatkozat.docx
https://rtl.hu/belfold/2023/06/15/fogvatartott-otthon-apolas-bortonok-zsufoltsag-bvop-munkaero-toborzas-alacsony-fizetes?utm_source=hirkereso-hu&utm_medium=textlink&utm_campaign=hirkereso-rss&utm_content=belf%C3%B6ld_fogvatartott-otthon-apolas-bortonok-zsufoltsag-bvop-munkaero-toborzas-alacsony-fizetes
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A módosítandó részeket dőlt betűvel írtuk. Ezeket az érveket és hivatkozásokat mindig a saját ügyére kell 
szabnia, kiegészítenie a szöveget, vagy törölnie egyes részeket, mert változatlan formában nem lesznek 
az érvek helyesek. Úgy írja meg ezeket az érveket a saját kérelmében, hogy azok igazak legyenek az Ön 
helyzetére. Ha nem szükséges egy-egy rész, akkor azt ne írja bele. 

A javaslatokat, iránymutatásokat szürke színnel emeltük ki. Ha használja a kérelemmintát, figyeljen 
arra, hogy ezt a szövegrészt és a szürke színt törölje. A kérelemhez csatolja a mellékleteket, amiket a 
kérelemminta végén soroltunk fel. 

Készítettünk egy otthonápolási őrizet iránti kérelem-nyomtatványt is, amelybe Önnek már csak bele 
kell írnia az Önre vonatkozó részeket, más módosítást nem kell csinálnia. 

Hová kell benyújtani a kérelmet?
A kérelmet a fogvatartás helye szerinti vármegyei törvényszéknek kell címezni és oda kell postán 
benyújtani. Azt is lehet, hogy a bv. intézetnek adja be a kérelmet és kéri, hogy intézkedjenek annak 
megfelelően. 

Kitől kérhetek további segítséget? 
Mindenképpen jó, ha ügyvédet bíz meg, hogy képviselje Önt az eljárásban, mert így kaphat szakszerű 
jogi segítséget. Ha nincs pénze ügyvédre, kérheti a bv. székhelye szerinti jogi segítségnyújtó szolgálatot, 
hogy rendeljen ki Önnek egy ügyvédet. 

Ha súlyos jogsértés történik az otthonápolási őrizetre vonatkozó eljárásában (azon túlmenően is, hogy 
a bíróság nem rendeli el az őrizetet) pl. olyan dolog miatt zárták ki az őrizet elrendeléséből, amely az 
Ön esetében nem állt fenn, akkor jogi tanácsadásért levelet írhat a Magyar Helsinki Bizottságnak (1074 
Budapest, Dohány u. 20.). Fontos tudnia, hogy a Bizottság főszabály szerint ügyvédet nem, csak jogi 
tanácsot, tájékoztatást tud adni.

https://helsinki.hu/wp-content/uploads/2024/02/otthonapolasi_orizet-iranti-kerelem.docx
https://birosag.hu/ugyfeleknek/birosagok/torvenyszekek


KÉRELEMMINTA

Törvényszék neve
törvényszék címe
[itt írja be az illetékes törvényszék nevét és címét]

Tisztelt Bíróság!

Alulírott,

XY [itt írja be az Ön nevét és alább az adatait]
születési hely és idő:
anyja neve:
nyilvántartási szám:
büntetés-végrehajtási anyaintézet:
(büntetés-végrehajtás tényleges helye):

a veszélyhelyzet ideje alatt egyes büntetés-végrehajtási szabályok eltérő alkalmazásáról
szóló 6/2023. (II. 21.) BM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) és (2) bekezdése
alapján, tekintettel a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a
szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény (továbbiakban Bv.tv.)
11. § (1) bekezdésére,

OTTHONÁPOLÁSI ŐRIZET

elrendelése iránti kérelmet terjesztek elő, amelynek végrehajtását
……………………………………………………………………………………………………………
[itt írja be azt a címet, ahol az otthonápolási őrizet alatt tartózkodna] szám alatti ingatlanban
kérem elrendelni XY [itt írja be, hogy ki gondozná, ápolná Önt az otthonápolási őrizet alatt]
ápolása és gondozása alatt, az alábbi indoklás alapján.

Kérem egyúttal a tisztelt Törvényszéket, hogy súlyos egészségügyi állapotomra tekintettel a
Bvtv. 50.§ (1) bekezdés e) pontja alapján Skype útján hallgassanak meg. Kérem továbbá,
hogy tekintettel arra, hogy nagyon nehezen beszélek, biztosítsák a részemre, hogy a bv.
személyi állományának közreműködésével írásban válaszolhassak a tisztelt Bíróság
kérdéseire a meghallgatás során olyan módon, hogy az általam leírt válaszokat a személyi
állomány tagja felolvassa.

1. A kérelmet megalapozó tények, körülmények

1.1. Egészségi állapot

[Itt részletesen be kell számolnia az egészségi állapotáról, betegségéről, annak jellegéről.
Arról, hogy milyen fájdalmai vannak, és ha kezelésben részesül, annak során milyen
nehézségek lépnek fel a büntetés-végrehajtási intézetben. Például:]

Súlyos, rosszindulatú daganatos megbetegedésben szenvedek. Jelenleg a
Büntetés-Végrehajtási Egészségügyi Központban (BVEK) kezelnek, ahonnan napi
szinten szállítanak át külkórházba kezelésre. A kórházban összesen 10 percet
tartózkodom, maga a kezelés mindössze 2 percen át tart. A kezelésre való kiszállítás
rendkívül megviseli a szervezetemet: az oda-és visszaút mintegy 2 órát vesz igénybe,
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azonban ennél is többet, mintegy 4-5 órát kell várakoznom a szállító gépjárműben,
mivel meg kell várnom a velem közösen szállított fogvatartottak kezelésének
befejezését is.

[Ha a betegsége a bűncselekmény elkövetésének idején is fennállt, az azóta bekövetkezett
állapotromlásról érdemes felhívni a bíróság figyelmét. például:]

Az egészségügyi dokumentáció alapján is látható, hogy számos, komoly és krónikus
megbetegedésben szenvedek. Tény, hogy a büntetőbíróság által hozott ítéletében is
szerepel megromlott egészségi állapotom, az ítélet ugyanakkor több évvel a
cselekményt követően született, amikorra az egészségügyi állapotom a
bűncselekmény elkövetésének idejéhez képest is romlott. Ez a romló tendencia azóta
is fennáll: a bűncselekmény óta eltelt további, összesen 7 évben az egészségromlás
korábbiakhoz képest is jelentősebb mértékben korlátozza a mozgásban, cselekvésben.

1.2. Magatartás a szabadságvesztés ideje alatt

[Itt érdemes kitérni az Ön pozitív személyiségjegyeit bemutató körülményekre /tényezőkre; a
büntetés-végrehajtási intézetben tanúsított magatartására, a szabadságvesztés ideje alatt
szerzett jutalmakra, dicséretekre, önként vállalt tevékenységekre, oktatásra, munkára,
amelyekben részt vett. például:]

X éve kezdtem meg a büntetés letöltését, első alkalommal kerültem bv. intézetbe. A
szabadságvesztés ideje alatt magatartásom példás volt. Amíg egészségem engedte,
végig dolgoztam a büntetés-végrehajtási intézetben (sőt, még a betegség
diagnosztizálását követően is egy ideig), 12 dicséretet kaptam, fegyelmi eljárás nem
indult ellenem. Büntetésemet börtön fokozatban töltöm, rezsimbesorolásom enyhe,
közepes biztonsági szinttel. Szökési kísérletem soha nem volt, pedig rendszeresen
dolgoztam fogvatartásom ideje alatt külső helyszíneken.

[Mivel a tapasztalatok szerint a bíróság már akár egyetlen fegyelmi meglétét is nagy súllyal
veszik figyelembe, ha Ön fegyelmi fenyítésben részesült, érdemes az azzal kapcsolatos
„enyhítő körülményeket” itt felsorakoztatni pl.: csekélyebb súlyú, nem erőszakos jellegű
vétségért kapta, a fogvatartása kezdeti idejében követte el, azóta azonban kifogástalan a
magatartása, stb.]

A magatartásom megfelelő, tisztelettudó az ápolókkal, reintegrációs tisztekkel és a
felügyelettel is. A fogvatartott-társaimmal jó kapcsolatom van. Fegyelmi fenyítést
egyetlen egyszer, a fogvatartásom első hónapjában kaptam, az elmúlt több mint 4
évben egyáltalán nem kellett fenyítést kiszabni velem szemben. Azért került erre sor,
mert ráköszöntem egy női fogvatartottra az udvaron és ez tiltott. Ez a cselekmény a
meglátásom szerint kis súlyú, a bv. rendjével semmiképpen nem nyíltan
szembehelyezkedő, nem erőszakos, továbbá jelentős az időmúlás, ezért álláspontom
szerint az otthonápolási őrizet elbírálásánál nem releváns, jelentős tényező.

1.3. Szabadulást követően

[Írhat arról is, hogy milyen az elkövetett bűncselekményhez való viszonya, hogyan tekint
most arra, illetve mi a terve a szabad életben, milyen körülmények közé szabadul.]

Tisztában vagyok azzal, hogy milyen kárt és egyéni fájdalmat okoztam az általam
elkövetett bűncselekménnyel. A bv. intézetben volt időm és lehetőségem
számtalanszor végiggondolni az ügyet. Tudom, hogy nemcsak a sértettnek, a
társadalomnak, hanem a saját családomnak is kárt okoztam. Erről az intézet
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pszichológusával és a családommal is többször beszéltem. A tettemet megbántam. A
megbánás és a bv. intézetben tapasztalt nehézségek biztosítják, hogy a jövőben
jogkövető életet szeretnék és fogok élni.

A kinti életben vár a családom. Kapcsolattartásunk a büntetés-végrehajtás teljes
hossza alatt intenzív volt. Tőlük lelki és anyagi támogatást is fogok kapni. Annak
ellenére, hogy nem vagyok önellátó, a magam módján szeretnék segíteni a
hozzátartozóimnak a kisebb otthoni feladatokban, szeretnék ismét szerves része lenni
a családnak. Azt tervezem, hogy a gyerekeimmel töltöm a legtöbb időt, sokat
beszélgetek velük, támogatom őket, hogy tanuljanak.

2. Releváns jogszabályok

A Rendelet 3. § (1) bekezdése szerint:

„Az a krónikus betegségben szenvedő elítélt, akiről a büntetés-végrehajtási intézet (a
továbbiakban: bv. intézet) orvosa (a továbbiakban: bv. orvos) - szükség esetén
szakorvos bevonásával - megállapította, hogy az alapvető szükségleteinek
kielégítésére nagyobbrészt vagy teljes mértékben önállóan képtelen, mindennapi
életvitelében folyamatos segítségre, ápolásra szorul, és egészségi állapotában
meghatározható időn belül érdemi javulás nem várható, otthonápolási őrizetbe
helyezhető, ha van olyan személy, aki írásban tett nyilatkozatban vállalja a
gondozását.”

3. Jogi érvelés

[A jogi érvelésben részletesen ki kell fejteni, hogy Ön az otthonápolási őrizet objektív
feltételeinek (krónikus megbetegedés, önellátásra képtelenség, nem várható javulás az
állapotában, van ápolást vállaló személy) teljes mértékben megfelel. A kifejtetteket minden
esetben a megfelelő egészségügyi dokumentumokkal és a befogadó nyilatkozattal
szükséges alátámasztani, ezeket az iratokat csatolni kell.]

Esetemben a rendeletben előírt feltételek – az alábbiakban részletezettek szerint –
maradéktalanul teljesülnek, továbbá nem merülnek fel a Rendelet 3. § (5) bekezdésében
felsorolt kizáró feltételek sem.

Az irányadó joggyakorlat szerint (ld. pl. a Szegedi Törvényszék másodfokú tanácsát) a BM
rendeletben megfogalmazott feltételeken túl további kritériumok nem szabhatóak az
otthonápolási őrizet elrendeléséhez: “Mindezek alapján tévedett az elsőfokú bíróság, amikor
az eljárás során a fent idézett objektív jogszabályi feltételek fennállása és kizáró okok hiánya
ellenére a többszörös büntetett előéletet, a bv. intézetben tanúsított magatartást, a csekély
kriminológiai veszélyességű környezetet, az ítélet alapjául szolgáló bűncselekmény tárgyi
súlyát mérlegelve mellőzte az otthonápolási őrizetet. Mivel az elítélt egészségi állapota az
előzőekben hivatkozott jogszabályi feltételek megállapíthatóságát megalapozta, az
otthonápolási őrizet engedélyezését a bíróság elrendelte."

Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy esetemben a hivatkozott, a magatartásomra és a
szabadulásomat követő terveimre vonatkozó szubjektív jellegű körülmények is alátámasztják
az otthonápolási őrizet elrendelésének célszerűségét.
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3.1. Krónikus megbetegedés

Az orvostudományban a „krónikus” hosszan tartó, lassú lefolyású betegséget vagy egészségi
állapotot jelöl, azaz az akut megjelölés ellentéte. Ebbe a kategóriába tartoznak a
gyógyíthatatlan, vagy csak nehezen, hosszasan és alacsony sikerességi rátával gyógyítható
betegségek, állapotok is, amelyekre a tudomány jelenlegi állása szerint nem létezik biztos
gyógymód.

példa 1.:
A tüdőt érintő rosszindulatú daganatos betegségben, tüdőrákban szenvedek.
Betegségem – figyelemmel annak jellegére és a büntetés hosszára – a fogvatartás
ideje alatt alakult ki. A tüdőrák köztudottan súlyos betegség, a leggyakrabban
diagnosztizált rákos megbetegedés-típus, kedvezőtlen lefolyással és kilátásokkal,
magas halálozási aránnyal. Átlagosan a betegek mindössze 19%-a él a diagnózis
felállításától számított öt évnél tovább, ráadásul ez az arány férfiaknál még
alacsonyabb, mindössze 16%.

példa 2.:

Számos komoly és krónikus megbetegedésben szenvedek. 2015-ben ágyéki
porckorongsérvet állapítottak meg nálam, azonban annak műtéti kezelése kizárt.
Súlyos fokú mozgászavaromat állapították meg az orvosok. 2016-ban a Megyei
Egészségügyi Ellátó Központ a nem műthető porckorongsérvem és járászavarom
miatt kerekesszékkel látott el. Jelenleg járókerettel tudok csak közlekedni. Ezen felül
magas vérnyomásban, pangásos szívelégtelenségben és szívmegnagyobbodásban,
valamint obstruktív alvási apnoéban szenvedek.

3.2. Segítségnyújtás szükségessége

A rendelet szerint az otthonápolási őrizet előfeltétele, hogy alapvető szükségleteinek
kielégítésére önállóan – legalább részben – képtelen legyen, vagyis az, hogy a fogvatartott
mindennapi életvitelében folyamatos segítségre/ápolásra szoruljon.

[Itt kell leírni, hogy a fogvatartott milyen tekintetben képtelen az önellátásra, milyen
tevékenységek elvégzésében akadályozza a betegsége, mi mindenben van szüksége
segítségre.]

példa 1.:
A betegségemből eredően a legalapvetőbb szükségletek kielégítésére (így például
önállóan evésre, ivásra, mosdóhasználatra vagy járásra, mozgásra) is képtelen
vagyok, folyamatos felügyeletre és segítségre szorulok.

példa 2.:
A daganatos megbetegedések általános tünetei közé tartozik a fáradékonyság,
étvágytalanság, hányás, hasmenés és ezek eredményeként jelentkező, jelentős
testsúlyvesztés. Nem csak maga a betegség, hanem a kezelését célzó sugárterápia
mellékhatásaként is jelentkezhet étvágytalanság és jelentős testsúlyvesztés, ami
tovább súlyosbítja a betegség tüneteit. Csak néhány percig tudok tevékeny lenni,
mert elfáradok és le kell pihennem. E fizikai tünetek miatt magamat nem tudom
ellátni, a mindennapi tevékenységeknél is segítségre, támogatásra szorulok (pl.
étkezés, ágyazás, közepes távolságok megtétele, tisztálkodás), azokat magamtól
nem vagy jelentősen hosszabb idő alatt tudnám elvégezni, amely viszont azzal járna,
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hogy az egész napot magam ellátásával kellene töltenem, ennyi erőm azonban
nincsen.

3.3. Érdemi javulás nem várható egészségügyi állapotomban

példa 1.:
Reumás ízületi gyulladásban szenvedek (reumatoid arthitis), mely ízületi fájdalmakat
és deformitásokat, mozgásbeszűkülést eredményezett. Rendkívüli fájdalomban élem
mindennapjaimat, ami képtelenné tesz a teljeskörű önellátásra. Esetemben az ún.
nem szteroid gyulladáscsökkentők alkalmazása nem vezetett eredményre,
bázisterápiára van szükségem. Betegségem az orvostudomány mai állása szerint
nem gyógyítható, pusztán karbantartható, melynek érdekében a terápia tünetmentes
állapotban sem szakítható meg.

példa 2.:
A betegségem jellegéből, életkoromból és a nememből adódóan javulás aligha,
ellenben állapotom súlyosbodása várható és azzal együtt kiszolgáltatottságom, a
mások segítségére való ráutaltság is nőni fog, a jövőben sem leszek képes
szükségleteinek önálló kielégítésére.

3.4. Gondozás vállalása

[Az otthonápolási őrizet elrendelésének alapvető feltétele, hogy legyen olyan személy, aki
írásban nyilatkozik arról, hogy az Ön ápolását, gondozást vállalja. Ugyanakkor a bíróságok
jellemzően nem „elégednek meg” pusztán egy ilyen személy létével és gondozási
nyilatkozatával, hanem azt is vizsgálják (szubjektív feltételként) hogy a befogadó közeg
alkalmas-e a reintegrációra. Ezért az ápolás, gondozás vállalásán túl érdemes arra is kitérni,
hogy a befogadó személy/közeg mennyiben jelent garanciát arra, hogy Önnek rendezett
élete lesz, ha szabadul. Például:]

példa 1.:
Élettársam, aki regisztrált kapcsolattartóm vállalja az ápolást, gondozást. Az erről
szóló két tanú által is aláírt okiratot csatolom. Az otthonápolás helyszíne az
élettársam által bérelt, ………… szám alatt található ingatlan, amelybe engem az
élettársam a Rendelet 3. § (5) bekezdése alapján alkalmazandó Bv.tv. 187/B. § (4)
bekezdése alapján, mint bérlő, befogad, tehát biztosított lesz a lakhatásom családom
lakhelyéül szolgáló ingatlanban.

példa 2.:
Rendszeres orvosi kezelésre szorulok, amelyet jelenleg Szegeden biztosítanak a
számomra, ami kb. negyven perces autóútra van a nagyfai objektumtól.
Otthonápolási őrizet engedélyezése esetén magas színvonalon történő kezelésem
biztosított lenne a budapesti Szent Imre Kórházban, amely mindössze öt perc
autóútra található az otthonápolási őrizet helyszínéül szánt ingatlantól. Ez
határozottan megkönnyítené a kezelés folyamatát, hiszen nem kellene kétszer (oda
és vissza is) negyven percet utaznom a bv. intézet és Szeged között egy-egy kezelés
alkalmával, illetve nem kellene ott órákon át várakoznom más fogvatartottak
kezelésére.

[Ha a fogvatartott szoros családi kapcsolatokkal rendelkezik, a „hazaváró család”
reintegráció szempontjából kiemelt jelentőségét is fontos hangsúlyozni. például:]

Otthonápolásom esetén a családommal, elsősorban az unokáimmal szeretném tölteni
az időmet. Hozzájuk pozitív a kapcsolatom, amely viszonyulás kölcsönös. A
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gyermekeim várnak, készen állnak a fogadásomra, maguk is szeretnének időt tölteni
velem. Ápolásomat, a társadalomba való visszailleszkedésemet minden szükséges
módon támogatják a gyermekeim, maguknak is céljuk, hogy immár tartalmas időt
tölthessenek velem, kölcsönösen számítunk egymás támogatására.

4. Egyéb nyilatkozatok

Nyilatkozom, hogy a kérelmet a mai napon a büntetés-végrehajtási intézethez is
benyújtottam.

[A bíróságok a feltételek fennálltát szigorú mérlegelésnek vetik alá, ezért a kérelem ezen
záró részében érdemes utalni ismételten arra, ha a krónikus betegség/a fogvatartott
egészségi állapota olyan jellegű, hogy az a bűnelkövetést kizárja. A kérelmet azzal zárhatja,
hogy a Ön a továbbiakban nem veszélyes a társadalomra, és a büntetés célja esetében
további szabadságelvonás nélkül is elérhető. Például:]

példa 1.:
Mivel betegségem miatt az állapotom legyengült, folyamatos pihenésre, fekvésre és
ápolásra szorulok, az egészségügyi állapotom a bűnismétlés veszélyét gyakorlatilag
kizárja, fizikailag képtelen vagyok a bűnelkövetésre.

A csekély esély ellenére is bízva a gyógyulásban megjegyzem azt is, hogy
álláspontom szerint a büntetés célja további szabadságelvonás nélkül is elérhető. A
Bv. tv. 83. § (1) bekezdésében meghatározott cél – azaz annak elősegítése, hogy az
elítélt szabadulása után a társadalomba sikeresen visszailleszkedjen –
szempontjából is kívánatos az otthonápolási őrizetbe helyezése.

példa 2.:
Az egészségem rendkívüli mértékben megromlott az elmúlt években. Még a
büntetés-végrehajtását megelőzően levált a retinám, másik szememmel tompalátó
vagyok, 19 dioptriás szemüveget kell hordanom. Öt éve cukorbetegséget
diagnosztizáltak nálam. Két éve pedig stroke-ot kaptam, bal oldalam lebénult. Mára
már ismét tudom használni a végtagjaimat, de segédeszköz alkalmazására szorulok.
E körülmények alapján az újbóli bűncselekmény esetleges elkövetése eleve
meglehetős fizikai akadályokba ütközik.

példa 3.:
Az elkövetett bűncselekményt megbántam, a szabadságelvonás nélküli
büntetőeljárás alatti idő és a bv. intézetben töltött szabadságvesztés kellő visszatartó
erőt jelentenek a számomra. Magatartásomban, hozzáállásomban történt változást az
is mutatja, hogy a tárgybéli cselekmények óta a büntetőeljárás alatt szabadlábon
töltött idő alatt sem követtem el újabb bűncselekményt.

példa 4.:
A befogadó környezetem pozitív körülményeket, értelmes elfoglaltságot biztosítanak
a számomra.

A fentiek alapján arra a következtetésre juthatunk, hogy jelenleg nem jelentek veszélyt a
társadalomra, a büntetésem célja további bv. intézetben történő szabadságelvonás nélkül is
elérhető. Ezért kérem a T. Bíróságot, hogy otthonápolási őrizetemet rendelje el.

[keltezés] [ide írja a helyet és a dátumot, ahol és amikor a beadvány készült]
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Tisztelettel:

…………………………………………

XY [ide írja a nevét olvashatóan, és fölötte írja alá]

Mellékletek:
[Itt kell felsorolni valamennyi olyan mellékletet, amelyre hivatkozott a beadványban, és
ezeket csatolni kell a kérelemhez. Például:]

- F/1 elítélt nyilatkozata az otthonápolási őrizet elrendelésével kapcsolatban
- F/2 egészségügyi dokumentáció
- F/3 gondozás vállalásáról, befogadásról és személyszállítás vállalásáról szóló
nyilatkozat
- F/4 ingatlan bérleti szerződés
- F/5 a családtagok által írt nyilatkozat, hogy várják Önt haza, támogatni fogják
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